

Notification de participation par Norges Bank.

Bruxelles, Belgique – 18 février 2025 - 8:30 CET

Conformément à la législation et réglementation en matière de transparence financière (loi du 2 mai 2007), Norges Bank (Bankplassen 2, PO Box 1179 Sentrum, 0107 Oslo, Norway) a envoyé à Syensqo une notification de transparence indiquant qu'il avait franchi le seuil de 3%. Voici un résumé des mouvements:

Date à laquelle le seuil a	Droits de vote après la	Instruments financiers	Total
été franchi	transaction	équivalents après la transaction	
12 février, 2025	2.52%	0.45%	2.97%

La notification la plus récente, datée du **12 février 2025** et reçue le **13 février 2025**, contient l'information suivante:

- Motif de la notification: Acquisition ou cession du contrôle d'une entreprise détenant une participation dans un émetteur
- Notification par: Norges Bank. Une entreprise mère ou une personne détenant le contrôle
- Date de dépassement de seuil : le 12 février 2025
- Seuil des droits de vote directs franchi: 3% à la baisse
- Dénominateur: 105 032 929
- Information additionnelle: L'obligation de déclaration est née du franchissement **au-dessous** de 3% des droits de vote attachés aux actions de Norges Bank.
- Personne(s) tenue(s) à la notification:

Name	Address (for legal entities)
Norges Bank	Bankplassen 2, P.O. Box 1179 Sentrum. 01077 Oslo, Norway

syensqo.com 1



Détails de la notification

A) Voting rights	Previous notification	After the transaction				
	# of voting rights	# of voting rights		% of voting rights		
Holders of voting rights		Linked to securities	Not linked to the securities	Linked to securities	Not linked to the securities	
Norges Bank	2,840,340	2,644,410		2.52%		
	TOTAL	2,644,410	0	2.52%	0.00%	

Start with "groups" of holders. Add subtotals with Σ, and then finish with the persons who are "alone". For groups, start with the ultimate controlling natural person or legal entity. The totals, subtotals and % will be updated once you have clicked on <CALCULATE>.

B) Equivalent financial instruments	After the transaction						1
Holders of equivalent financial instruments	Type of financial instrument	Expiration date	Exercise period or date	# of voting rights that may be acquired if the instrument is exercised	% of voting rights	Settlement	
Norges Bank	Shares on loan (right to recall)		At any time	12,844	0.01%	physical	-
Norges Bank	CfD		At any time	458,546	0.44%	cash	+
	TOTAL	•	•	471,390	0.45%		
The totals will be updated once you have clicked on <calculate></calculate>							
	TOTAL (A & B)			# of voting rights	% of voting rights		
	V		CALCULATE	3,115,800	2.97%		

Les notifications de transparence et la chaîne complète des entreprises contrôlées par l'intermédiaire desquelles la participation est effectivement détenue sont disponibles dans la section <u>Relations Investisseurs</u> du site web de Syensqo.

syensqo.com 2



Contacts

Investors & Analysts

investor.relations@syensqo.com

Sherief Bakr +44 7920 575 989 Bisser Alexandrov +33 607 635 280 Loïc Flament +32 478 69 74 20

Media

media.relations@syensao.com

Perrine Marchal +32 478 32 62 72 Laetitia Schreiber +32 487 74 38 07

A propos de Syensqo

Syensqo est une entreprise fondée sur la science qui développe des solutions novatrices permettant d'améliorer notre façon de vivre, de travailler, de voyager et de nous divertir. Inspirés par les congrès scientifiques initiés par Ernest Solvay en 1911, nous réunissons des talents brillants qui repoussent sans cesse les limites de la science et de l'innovation au profit de nos clients, avec plus de 13 000 employés.

Nous développons des solutions qui contribuent à offrir des produits plus sûrs, plus propres et plus durables, que l'on retrouve dans l'habitat, l'alimentation, et les biens de consommation, les avions, les voitures, les batteries, les appareils électroniques et les soins de santé. Notre force d'innovation nous permet de concrétiser l'ambition d'une économie circulaire et d'explorer des technologies révolutionnaires qui feront progresser l'humanité.

Ressources relatives aux Relations Investisseurs

- Résultats financiers
- Stratégie
- Le titre Syensqo
- Information crédit
- Documents liés à la séparation
- Webcasts, podcasts et présentations
- Rapport Annuel Intégré 2023
- S'inscrire à notre liste de diffusion











<u>syensqo.com</u> 3